


21% parda

79% preta

RAÇA/COR

FAIXA ETÁRIA

37%

63%

17-20

21-25

Fonte: Ficha de inscrição Edital Já É! 2020 | Nota: Matricularam-se 85 estudantes.
Para fins das estatísticas foram considerados válidos apenas os dados de estudantes que se mantiveram no Programa até dez de 2021 (N=75).

PERFIL DE ESTUDANTES, POR FAIXA ETARIA
E AUTO-DECLARAÇÃO DE RAÇA/COR

(CATEGORIAS ADOTADAS PELO IBGE). ANO 1 DO PROGRAMA JÁ É, 2021



COM QUEM MORA

Com seu/sua companheira/o e filho(s)3 %

Com seu/sua companheira/o6 %

Sozinho(a)9 %

82 % Com seus pais/mãe/avô/outros

28 % Não 72 % Sim

23 % Não 77 % Sim

PESSOAS COM EMPREGO 
NA CASA DA(O) ESTUDANTE

ESTUDANTES QUE TRABALHAM

23% do(as) estudantes são os(as) únicos(as) 
responsáveis pela renda do domicílio.

Fonte: Ficha de inscrição Edital Já É! 2020 | Nota: Matricularam-se 85 estudantes.
Para fins das estatísticas foram considerados válidos apenas os dados de estudantes que se mantiveram no Programa até dez de 2021 (N=75).

PERFIL DE ESTUDANTES POR CARACTERÍSTICAS DO DOMICÍLIO.
ANO 1 DO PROGRAMA JÁ É, 2021. 



ESTUDANTES QUE JÁ HAVIAM 
FEITO CURSINHO 
PREPARATÓRIO PARA 
VESTIBULARES ANTES DE 2021

28% (sim)

72% (não)

popular (com taxas de
valores populares)

comunitário (sem taxas 
ou com taxas simbolica)

privado

0% 20% 40% 60% 80% 100%

TIPO DE CURSINHO FREQUENTADO ANTES DE 2021 

ESTUDANTES QUE JÁ HAVIAM PRESTADO VESTIBULAR ANTES DE 2021

Sim, 4 ou mais

Sim, 2 ou 3 vezes

Sim, 1 vez

Não

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Fonte: Ficha de inscrição Edital Já É! 2020 | Nota: Matricularam-se 85 estudantes.
Para fins das estatísticas foram considerados válidos apenas os dados de estudantes que se mantiveram no Programa até dez de 2021 (N=75).



2%

Conexão de internet para 
assistir às aulas e participar 
das demais atividades

8% 14% 38% 39%

Espaço utilizado para estudo 
(sala, quarto, etc)

Capacidade de 
concentração durante às 
aulas virtuais

6% 11% 28% 32% 22%

15% 8%

Motivação e ânimo para as 
aulas virtuais8% 8%30% 41%10%

33% 33% 12%

Equipamento utilizado para 
assistir às aulas 
(computador, tablet, celular)

3%
19% 35% 39%

AUTO-AVALIAÇÃO DE ESTUDANTES SOBRE O ENSINO 
REMOTO IMPLEMENTADO EM 2021

PÉSSIMO RUIM REGULAR BOM ÓTIMO Fonte: Relatório Narrativo Edital Já É! 2021. Respondentes (N=69)



Fonte: Relatório Narrativo Edital Já É! 2021. Respondentes (N=69)

CURSOS 
ALMEJADOS POR 
ESTUDANTES NO 
ANO 1 DO 
PROGRAMA JÁ É 
(2021)



VESTIBULARES PRESTADOS

Fonte: Relatório Narrativo Edital Já É! 2021. Respondentes (N=69)

88%

EXAME 
NACIONAL DO 

ENSINO MÉDIO 
(ENEM)

40%

FUVEST

16%

UNICAMP

9%

UNESP

28%

OUTRO

(UNISA, UERJ, FATEC, 
UNIFESP, FAMEMA, 
Mackenzie, Etec, Concurso 
Público do TJSP, Anhembi 
Morumbi, Senac)



CURSOS
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1
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ADMINISTRAÇÃO

ARQUITETURA 

ARTES

BIOMEDICINA ESTÉTICA

CIÊNCIAS SOCIAIS

DESIGN GRÁFICO

DIREITO

EDUCAÇÃO FÍSICA

ENFERMAGEM

ENGENHARIA DE SOFTWARE 

ENGENHARIA QUÍMICA

FOTOGRAFIA

GESTÃO HOSPITALAR

GESTÃO PÚBLICA 

HISTÓRIA

LAZER E TURISMO

LETRAS

PEDAGOGIA

PSICOLOGIA

PUBLICIDADE E PROPAGANDA

RELAÇÕES PÚBLICAS 




